 SEQ CHAPTER \h \r 1DOCE FINALISTAS PARA EL VILLA DE MAZARRÓN


El Concurso de Cuentos “Villa de Mazarrón”-Antonio Segado del Olmo, se encuentra ya en la recta final de la edición correspondiente a este año. El desarrollo de este certamen, iniciado allá por el mes de Octubre pasado, concluirá el próximo 30 de Julio, con la entrega de premios, a la cual se añadirán este año varias actividades relacionadas y en las que se contará, entre otros, con la presencia del escritor Vicente Molina Foix, que pronunciará una conferencia el próximo día 29 de Julio que lleva por título "El arte de contar". Previamente, el día 23, a las 10 de la noche, en el Hotel Playa Grande de Puerto de Mazarrón, tendrá lugar un concierto de Oché Cortés. Para esta actividad contamos con la inestimable colaboración de Caja Mediterráneo (CAM).


La selección de los doce finalistas, previa a la decisión final del Jurado, ha sido realizada de entre los 1.265 trabajos presentados a Concurso en la edición de este año. La lista de los 12 finalistas de la XXVI edición del Concurso es la que detallamos a continuación:

Nº
Titulo
Lema

415
Ocho cartas de color carmesí
Noomi Rapace

454
Los bárbaros
Miss Kenton

456
Jacqueline y el fuego
Westergaard

536
La llave. Un cuento oriental
Vailima

666
La rosa de los tiempos
Iluso ícaro

672
El abuelo y Manuel
Pedro del Oso

674
Paleta de grises
Tusitala Pérez

677
El oro de los desquiciados
Atahorma

722
Vasegoda
Boris Reluz

906
Paz eterna
Arcano

955
Descenso a la memoria


1074
Rosita
Fernán Caballero


Como datos más significativos de la edición del “Villa de Mazarrón” de este año podemos destacar la gran calidad de los trabajos presentados. En lo que a la participación se refiere, la procedencia de los trabajos se reparte entre los de nuestro país y los procedentes de países de habla hispana, que constituyen un alto porcentaje de todos los presentados a concurso, casi un 25 % del total, algo menos que en anteriores ocasiones donde la participación de esta parte del mundo rondó el 37 %. También de han recibido cuentos de sitios tan distantes como Australia o Tailandia. También de Oriente Medio.


El Concurso de Cuentos “Villa de Mazarrón” - Antonio Segado del Olmo es un certamen que, en la actualidad, no sólo se encuentra plenamente consolidado e integrado dentro del panorama cultural dentro y fuera del municipio, sino que además ofrece una larga trayectoria en la que se han realizado varias publicaciones y se ha contado con la presencia de personalidades del mundo de las letras en todas sus facetas.


El Concurso de Cuentos “Villa de Mazarrón” - Antonio Segado del Olmo está dotado con un Primer Premio de 3.600 € y placa y un Accésit de 2.400 € y placa. El Acto de entrega de Premios, con la presencia de los ganadores, si residen en España, tendrá lugar, como se ha reseñado anteriormente, el próximo 30 de Julio, en el Hotel Playa Grande de Puerto de Mazarrón. 

